
Xριστιάννα Σκιαδα 
 
 

H Xριστιάννα Σκιαδα ξεκίνησε μαθήματα χορού σε ηλικία 4 ετών στη σχολή του Χ. 

Παπίδη όπου και παρέμεινε για δώδεκα χρόνια. 

Στη συνέχεια αποφοίτησε από τη Σχολή της Ραλλού Μάνου από την οποία απέκτησε 

Δίπλωμα διδασκαλίας κλασικού (σύστημα Vaganova) και σύγχρονου χορού (Limon - 

Graham). 

Παρακολούθησε πλήθος σεμιναρίων με σημαντικότερα από αυτά: Εταιρεία 

Ορχηστρικής Τέχνης "Χορευτές", σπουδές σε τεχνικές χορού, Χορογραφία, Θεωρία του 

Χάους, "Repertoire and Historical dance chavaeter" κυρίως στην Αθήνα αλλά και το 

Λονδίνο του Η.Β. 

Σημαντικότερες στιγμές ως επαγγελματίας: 

Εθνική Λυρική Σκηνή στην οπερέτα "Οι απάχηδες των Αθηνών" σε σκηνοθεσία 

Θ.Σερμιέ και χορογραφίες Ν.Θρασυβουλίδου.  

Βεάκειο Θέατρο στα πλαίσια αφιερώματος για τη Μελίνα Μερκούρη. 

Θέατρο Βέμπο για το Μusical Grease σε σκηνοθεσία David Gilmore και χορογραφίες 

STEPHEN MEARS. 

Έχει συνεργαστεί με την ομάδα "Λάθος Κίνηση" 

Δώδεκα χρόνια συνολικά (από το 1997 έως και το 2008), χόρεψε ως επαγγελματίας 

σε εναλλακτικό αλλά κυρίως στο Εμπορικό θέατρο. 

Από το 2009 μέχρι και σήμερα αφιερώνει τη ζωή της στην εκπαίδευση κλασικού και 

σύγχρονου χορού κυρίως σε παιδιά και εφήβους. 

Το 2012 ιδρύει τη δική της Ερασιτεχνική Σχολή Χορού "Χριστιάννα Σκιαδα" 

Αναγνωρισμένη από το Κράτος με έδρα την Αργυρούπολη Αττικής!! Από το 2012 έως 

και σήμερα έχει χορογραφήσει και σκηνοθετήσει πάνω από 60 εκπαιδευτικές 

παραστάσεις - χοροθέατρο - στα πλαίσια της Σχολής της αλλά και στα πλαίσια 

διεθνών διαγωνισμών και φεστιβάλ. 

Τα παιδιά της κυρίως πριν την Πανδημία, κερδίζουν τις πρώτες θέσεις σε διεθνείς 

διαγωνισμούς κλασικού και σύγχρονου χορού στην Ελλάδα και το Εξωτερικό (Σερβία, 

Ρουμανία). 

Το Δεκέμβριο του 2019 χορογραφεί στο Μέγαρο Μουσικής το αφιέρωμα στον 

Λουκιανό Κηλαϊδόνη με συμμετοχή 40 παιδιών από τη Σχολή της, ανάμεσα σε πολύ 

γνωστούς τραγουδιστές και ηθοποιούς!! 

Από το 2014 μέχρι και σήμερα, σε συνεργασία με την επαγγελματική ομάδα 

σύγχρονου χορού Urban Dance Society, σκηνοθετεί και χορογραφεί 8 έργα 

Σύγχρονου Χορού (ένα ανά έτος) τα οποία παρουσιάζονται ανά σεζόν σε γνωστά 

θέατρα της Αττικής και σε φεστιβάλ σύγχρονου χορού ανά την Ελλάδα. 

Από το καλοκαίρι του 2013 και κάθε καλοκαίρι οργανώνει τα καλοκαιρινά εντατικά 

μαθήματα κλασικού και σύγχρονου χορού, - summer intensive - προσκαλώντας και 

φιλοξενώντας στη Σχολή της εξαιρετικούς καθηγητές και καθηγήτριες χορού από την 

Ελλάδα και το Εξωτερικό. Τα παιδιά, τα οποία αξιολογούνται ανάλογα με το επίπεδό 

τους, τοποθετούνται σε αντίστοιχα τμήματα και αποκτούν πολύπλευρη και 

σημαντική γνώση, απαραίτητη για την προετοιμασία τους για τις εξετάσεις του 



Υπουργείου Πολιτισμού με σκοπό την εισαγωγή τους σε Ανώτερες Επαγγελματικές 

Σχολές Χορού και την Κρατική Σχολή Ορχηστρικής Τέχνης.  

Τα Summer Intensive έχουν σκελετό, συγκεκριμένα ύλη με αρχή μέση και τέλος 

ανάλογα το επίπεδο των συμμετεχόντων. 

Με μεγάλη περηφάνεια και συγκίνηση η Χριστιάννα Σκιαδά καμαρώνει σήμερα 

πρώην μαθητές και μαθήτριές της που φοιτούν σε επαγγελματικές σχολές χορού. 

Από τον Οκτώβριο του 2022 κατέχει τη θέση της Αντιπροέδρου του Πολιτιστικού και 

Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου της Ηλιούπολης ενώ είναι και Ιδρυτικό Μέλος της 

Πανελλήνιας Ένωσης Αναγνωρισμένων Σχολών Χορού Ελλάδος - Π.Ε.Α.Σ.Χ.Ο. 

Οραματίζεται τη διοργάνωση του 1ου Εθνικού Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού στην 

Ηλιούπολη!! 

 


